

**Správa delegáta SGF zo súťaže**  
**Slovenský pohár JIPAST III. kolo žiaci, Trenčín 2023**

<b>Názov súťaže:</b>	Slovenský pohár JIPAST žiakov, III. kolo
<b>Dátum:</b>	3.6.2023
<b>Usporiadateľ:</b>	GK Pavlo Trenčín
<b>Riaditeľ pretekov:</b>	Marek Pavlíček
<b>Hlavný rozhodca:</b>	Ing. Tibor Bohňa
<b>Počet pretekárov:</b>	46 pretekárov
<b>Delegát SGF:</b>	Mgr. Peter Krištof

**Organizácia:**

Preteky začali podľa naplánovaného a vopred zaslaného rozpisu všetkým klubom od 10.00 – do cca 13.00 hod. Možnosti telocvične umožnili pretekárom rozzcvičenie na všetkých náradiach 90 min pred začatím samotných pretekov. Usporiadateľ pripravil pre všetkých činovníkov občerstvenie. Rozhodcom zvlášť. Gymnasti boli ocenení pohárom, medailou, diplomom a boli vyhlásení po všetkých vekových kategóriách. Organizátor vyhlásil a ocenil aj družstvo, ktoré bolo jediné v danej kategórii. Čo bolo veľmi milé gesto. Odovzdávanie cien by prebehlo oveľa plynulejšie keby sa organizátorom nikto nemiešal do vopred premysleného systému ako, kedy a koho odmeňovať ako si to bol organizačný tím predsavzal, dohodol a vopred pripravil. Usporiadateľ to mal pripravené a mal v tom svoj systém a poriadok. Zdravotnícky personál bol organizátorom zabezpečený. K zraneniu neprišiel nik za čo vďaka trénerom, ktorí dobre pripravili svojich zverencov.

**Športová úroveň:**

Úroveň pretekárov sa každým kolom Slovenského pohára zvyšuje. Je to vysvedčenie pre trénerov, ktorí v kluboch s nimi pracujú, zúčastňujú sa spoločných sústrezení, kde si vymieňajú skúsenosti. Vidno ich spoločnú tvrdú prácu a spoluprácu.

**Kategória žiakov:**

Štartovalo 46 pretekárov zo všetkých klubov na Slovensku, kde sa mužská gymnastika trénuje a je aj zariadené regionálne centrum pre talentované deti. Aj novozaložený klub Žilina aj staronovo znovuzrodené, obnovené kluby Prešov, Košice. Okrem Banskej Bystrice.

**Najmladší žiaci** - štartovalo 32 detí (12x I. VT, 1x II. VT, 3x III. VT, 16 bez VT a + 1 mimo súťaž /slniečka)

- 8 družstiev

**Mladší žiaci „B“** - štartovalo 10 detí (9x I. VT, 1x III. VT)

- 3 družstvá

**Mladší žiaci „A“** - štartovali 4 deti (1x I. VT, 1x II. VT, 2x III. VT)

- 1 družstvo

#### **Priebeh:**

Preteky prebiehali podľa vopred dohodnutého, zaslaného časového programu organizátorom a rýchlemu hodnoteniu rozhodcov. Výsledky sa ihneď premietali na obrazovku, vďaka Volodimírovi, čím si tréneri a pretekári vedeli skontrolovať východzie a výsledné známky. Protesty sa nevyskytli.

#### **Záver:**

Vďaka organizátorovi za hladký priebeh pretekov. Rozhodcom za bezchybné a spravodlivé ohodnotenie predvedených zostáv. Poďakovanie patrí tým rozhodcom, ktorí nemajú ešte vo svojich kluboch pretekárov a napriek tomu prišli rozhodovať a nie len na toto kolo Slovenského pohára. Trénerom za dobre pripravených pretekárov a hlavne rodičom za dobrú divácku kulisu a že nám privádzajú stále deti na tréningy.

Peter Krištof

Bratislava 7.6.2023